



हेल्लो खावासाकी

अंग्रेजी, चिनियाँ, कोरियन या उत्तर कोरियन, स्पेनिश, पोर्तुगाली, तागालोग,
भियतनामी, थाई, इन्डोनेसियाली, नेपाली र सजिलो जापानिज

संघको होम पेज (<https://www.kian.or.jp/hlkwsk.html>) मा हेर्नु होस् ।

खावासाकी अन्तर्राष्ट्रिय संघ २-२ किजुकी गिओन्च्यो, नाकाहारा वडा, खावासाकी, खानागावा प्रान्त, २११-००३३, जापान
फोन नं.: 044-435-7000 फ्याक्स नं.: 044-435-7010 <https://www.kian.or.jp/> ईमेल : kiankawasaki@kian.or.jp

Facebook • Twitter पेज बनेको छ

खावासाकी बहुसांस्कृतिक पदोन्नति विभागको Facebook • Twitter पेज बनेको छ। खावासाकी शहरमा बस्ने विदेशी बासिन्दाहरूको दैनिक जीवनमा काम लाग्ने जानकारीहरू र खावासाकी शहरको बहुसांस्कृतिक गतिविधिहरूको बारेमा जानकारीहरू दिने छौं। कृपया तलको पेजको लिङ्क अथवा QR कोडबाट पेज हेर्नु होस्।



Facebook

खावासाकी बहुसांस्कृतिक पदोन्नति विभाग
<https://www.facebook.com/kawasaki.tabunk/>



Twitter

खावासाकी बहुसांस्कृतिक पदोन्नति विभाग
https://twitter.com/kawasaki_tabunk



[सम्पर्क] खावासाकी स्थानिय बासिन्दा संस्कृति संस्था जन-जीवन शाखा बहुसांस्कृतिक पदोन्नति विभाग
फोन नं. : 044-200-2846 फ्याक्स : 044-200-3707
ईमेल : 25tabunka@city.kawasaki.jp

प्रवासी सहयोग केन्द्रमा अध्यागमन विभाग सम्बन्धित परामर्श ! Foreign Residents Support Center (FRESC)

अब तपाईंले प्रवासी सहयोग केन्द्रमा अध्यागमन तथा भिसाको बारेमा निःशुल्क परामर्श लिन सक्नुहुन्छ।



- ◎ आफ्नो नामलाई लुकाएर पनि परामर्श लिन सक्नुहुन्छ।
- ◎ अग्रिम बुकिंग गर्न आवश्यक छ।
- ◎ परामर्शको बिषयको आधारमा FRESC मा दर्ता भएको संस्थाले पनि तपाईंको समस्या सुन्ने छ।

[समय] : बिहान ९ बजे बाट साँझ ५ बजे सम्म (सोम देखि शुक्र)

छुट्टीका दिन र वर्षको अन्त्य तथा नयाँ वर्षका छुट्टीहरू बाहेक

[स्थान] : प्रवासी सहयोग केन्द्र (योचुया टावर १३ तल्ला, १-६-१ योचुया, सिन्ज्युकु वडा)

[बिषय] : अध्यागमन तथा भिसाको बारेमा परामर्श

[उपलब्ध भाषा] : ११ वटा भाषा (सरल जापानिज, अंग्रेजी, चिनियाँ, कोरियन, भियतनामी, थाई, नेपाली, इन्डोनेसियाली, तागालोग, पोर्तुगाली, र स्पेनिश)

[बुकिंगको लागि मात्र] फोन नं. : 03-5363-3025

ईमेल : info-fresc@i.moj.go.jp

※ फोन सम्पर्कको लागि उपलब्ध हुने भाषा जापानिज र अंग्रेजी मात्र राहेको (बुकिंग गर्नु पर्ने)



विदेशसँग जोडिएका बालबालिकाहरुको लागि उच्च माध्यमिक विद्यालय भर्ना सम्बन्धि जानकारी

यो खानागावा प्रान्तको सार्वजनिक उच्च माध्यमिक विद्यालयमा भर्ना हुनको लागि आवश्यक पर्ने जानकारीहरु प्रदान गर्ने कार्यक्रम हो।

- [समय] २०२० साल अक्टोबर १७ तारिख (शनिबार) दिउँसो २ बजे बाट ४ बजे सम्म
[स्थान] खावासाकी अन्तर्राष्ट्रिय केन्द्रको हल
[बिषय] उच्च माध्यमिक विद्यालय भर्ना तथा प्रवेश परीक्षा प्रणाली आदिको बारे
[लक्षित व्यक्ति] माध्यमिक विद्यालयको विद्यार्थी र अभिभावक अथवा समर्थक (२० वटा परिवार)
[संपर्क] खावासाकी अन्तर्राष्ट्रिय संघ
फोन नं ०४४-३४५-७०००
[आयोजक] बहुसांस्कृतिक गतिविधि सम्पर्क परिषद र खावासाकी अन्तर्राष्ट्रिय संघ



★निःशुल्क प्रवेश
तर आवेदन दिनु पर्ने!
★प्रशासनिक अधिकृको
निःशुल्क परामर्श पनि
उपलब्ध छ।

खावासाकी अन्तर्राष्ट्रिय केन्द्रको पुस्तकालय तथा पत्रपत्रिकाको कोठा

पुस्तकालय तथा पत्रपत्रिकाहरुको कोठा खावासाकी अन्तर्राष्ट्रिय केन्द्रको दोश्रो तल्लामा छ। पुस्तकालय भित्र बसेर त्यहाँ भएका पुस्तकहरु पढ्न सक्नुहुन्छ। (शुल्क लाग्दैन तर बाहिर दिएर पठाउने गरेको छैन।) विभिन्न भाषाका पुस्तक, बच्चाहरुको चित्र भएको पुस्तक, अंग्रेजी कमिक, अखबार, पत्रिकाहरु, CD, DVD आदि राखिएको छ। विश्वका विभिन्न देशहरुका भाषा र संस्कृतिहरुको बारेमा थाहा पाउन सहयोग गर्ने किताबहरु पनि छ।

हाल, कोरोना भाईरसको संक्रमण बाट बच्नको लागि आवश्यक सावधानीहरु अपनाउदै आइरहेका छौं।
खुल्ने समय : बिहान १०:०० बाट साँझ ७:३० सम्म
*दिउँसो २:०० बाट ३:०० सम्म सर-सफाईको लागि प्रवेश निषेध
(वर्षको अन्त्य र नयाँ वर्षको छुट्टी साथै भवन र पुस्तकहरु निरीक्षण गर्ने दिनहरुमा बन्द हुनेछ।)
*प्राथमिक विद्यालयको ३ कक्षा सम्मका बच्चाहरु आफ्ना अभिभावकको साथमा प्रयोग गर्न मिल्छ।



अफठ्यारो नमानी
आउनु होस्,
तपाईंहरु सबैलाई
स्वागत छ!

खावासाकी अन्तर्राष्ट्रिय केन्द्रको विदेशीको लागि परामर्श सेवा केहि प्रश्नहरु भएमा अथवा तपाईंलाई केहि समस्या परेमा हामीलाई सम्पर्क गर्नु होस्। (निःशुल्क)

- परामर्श सेवाको समय : बिहान १० बजे बाट १२ बजे र दिउँसो १ बजे बाट ४ बजे
- परामर्श सेवाको प्रत्यक्ष सम्पर्क नं. : ०४४-४५५-८८११

भाषा	बार
अंग्रेजी	सोमबार देखि शनिबार
पोर्तुगाली	मंगलबार र शुक्रबार
कोरियन /उत्तर कोरियन	मंगलबार र बिहीबार
भियतनामी	मंगलबार र शुक्रबार
इन्डोनेसियाली	मंगलबार र बुधबार

भाषा	बार
चिनियाँ	सोमबार देखि शनिबार
स्पेनिश	मंगलबार र बुधबार
तागालोग	मंगलबार र बुधबार
थाई	सोमबार र मंगलबार
नेपाली	मंगलबार र शनिबार



खावासाकी अन्तर्राष्ट्रिय केन्द्र
होमपेज

* प्रशासनिक अधिकृतद्वारा निःशुल्क परामर्श सेवा

(जापानिज भाषामा मात्र परामर्श सेवा उपलब्ध गराइने भएतापनि अन्य भाषामा अनुवाद गराई लिने व्यवस्थाको बुकिंग पनि गर्न सकिने, तर सशुल्क)

मिति र समय : २०२०/१०/१८ (आइतबार) र २०२०/११/१५ (आइतबार) दिउँसो २ बजे बाट ४ बजे सम्म
स्थान : खावासाकी अन्तर्राष्ट्रिय केन्द्र, दोश्रो तल्ला, संघको बैठक कोठा